

Fireeszke gyerektábor – Hatfa, 2002. július 22-27.

	1. Hétfő – július 22.	2. Kedd – július 23.	3. Szerda – július 24.	4. Csütörtök – július 25.	5. Péntek – július 26.
Igeszakasz	Józsue könyve 1,1-9 – Isten parancsa és ígérete Józsue-nak	Józsue könyve 2. rész – A kémek és Ráháb	Józsue könyve 3.,4. és 6. rész – átkelés a Jordánon, Jerikó bevétel	Józsue könyve 7. rész – vereség Ajnál, Ákán bűne	Józsue könyve 24,1-28 – Szövetség, Kitekintés az Újszövetségre, Józsue → Jézus
Üzenet	Isten megszólít, biztos kimenetelű küldetést ad, és bátorságot is az elvégzéséhez.	Isten az Ő választottjai előtt jár, és elkészíti az utat.	Isten átvezet az akadályokon és választottjai harcát harcolja.	Csak egy úrnak lehet szolgálni, csak teljes szívvel járhat az Istennel	Szövetségre léphetsz Istennel néped körében, és Ő Jézusért örök életet ad – ezért érdemes harcolni
Aranyige	Megparancsoltam neked, hogy légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az ÚR, mindenütt, amerre csak jársz. <i>Józsue 1,9</i>	Minden utadon gondoldj rá, és ő egyengetni fogja ösvényeidet. <i>Példabeszédek 3,6</i>	Az ÚR harcol értetek, ti pedig maradjatok vesztég! <i>2Mózes 14,14</i>	Add nekem a szívedet, fiam, és tartsd szemed előtt utaimat! <i>Példabeszédek 23,26</i>	(...) Én és az én házam népe az URat szolgáljuk! <i>Józsue 24,15b</i> Higgy az Úr Jézusban, és üdvözlösz mind te, mind a te házad népe! <i>ApCsel 16,31</i>
Nézőpont	Józsue	kémek	Egy izráeli ember a népből	Ákán	Józsue + személyes
Felvezetés	Kiindulás: Józsue – ritka név, jelentése: Isten szabadít, segít. A pusztai vándorlásnak vége, közel az ígért földje. Mózes öreg, Józsue a jobbkeze, érzi, hogy neki kell átvennie a vezetést. Józsue fél, mert: – Mózes volt Isten, vele (Józsueval) nincs még olyan mértékben – Mózesrel beszélt, vele nem – Eddig Mózes mellette állt, most egyedül lesz Népgyűlés: Mózes átadja Józsue-nak a vezetést (5Móz 31), de Józsue ez nem nyugtatja meg. Isten szavára van szüksége. Már látják is az ígért földjét, de hogyan tovább, ha Mózes meghal, aki közvetítő volt Isten és a nép között. Ebben a helyzetben szól Isten Józsue-hoz.	Kiindulás: A kémeknek nem volt könnyű vállalni ezt a veszélyes küldetést, teljesen ismeretlen területen. Azért vállalták, mert tudták, hogy ez az Isten útja, akarata, akármilyen veszélyes is, de biztos kimenetelű. Minden baj nélkül Jerikóba jutnak. Nyitott kapu várja őket, nincs ő. Rörtön az első asszony behívja őket. Örülnek, hogy senki nem vette észre őket. De ekkor kopogtatnak: nagyon megijednek, Ráháb elbűjtatja őket a tetőn. A kémek izgulnak, hogy elárulja-e őket Ráháb, vagy sem, hogyan fogják a várost felkutatni, mi lesz Izráellel, ha elárulja őket? Hallják fentről, hogy mit mond Ráháb, félrevezeti a katonákat. Csodálkoznak, hogy miért tesz jót velük. Meg is kérdik tőle, mikor felmegy hozzájuk a tetőre.	Testi lelki készülődés arra, hogy az Isten ügyében elinduljon az egész nép, hogy csodát tegyen velük az Úr. Az első nagy akadály legyőzése az Isten csodálatos segítségével: átkelés a Jordánon. Isten iránti bizalom és öröm a nép szívében: emlékkövek felállítására, hogy sohase felejtsek Isten erejét és szeretetét. Felkészülés a második, még nagyobb akadályra, Jerikó bevételére. Isten pontos utasítását kell követni, ami nem könnyű, és látszólag értelmetlen. A nép engedelmeskedett és türelmesen várt, és az Úr beteljesítette ígértét.	–Emlékeztek-e még, tegnap arról volt szó, hogy Jerikó elfoglalása után semmilyen zsákmányt nem vihettek magukkal. Ákán mégis elvett egy köntöst, ezüstöt és aranyat. – Vereség Ajnál: Kémek Ajba. Jelentik: nem is kell az egész népnek odamennie, könnyű bevenni. De vereséget szenvednek, a nép megijed. Bűnbánatot tartanak, Józsue könyörög az Úrhoz, hogy segítsen rajta, mit mondjon most a népnek? Az Ur azt mondja: vétkezett Izráel. – Ákán is nagyon megijedt, hogy nem sikerült Aj elfoglalása. Egy-szercsak hallja, hogy összegyűjtik az egész népet, sorsolás kezdődik. – Erős fokozás a mesélésben: az első sorsolás után kijött Júda törzse, a többieket félreállították, Ákán benne volt Júda törzsében. A vének tovább folytatták a sorsolást, kijött Zerah nemzetsége, Ákán ebben is benne volt.. Majd Zabdi családjára esett a sor, akinek Ákán az unokája volt. Végül magát Ákánt szólították elő a papok.	– Emlékeztek még, amikor arról volt szó első nap, hogy Mózes megöregedett. A fiatal Józsue lett az utódja, akinek az Úr megígérte, hogy vele lesz, és az ő vezetésével fogja elfoglalni Izráel az ígért földjét. Sok csatát vívtak, végül sikerült a föld legnagyobb részét elfoglalniuk. De közben Józsue is megöregedett. Egész életében Isten parancsa szerint járt-kelt, halála közeledtével úgy érezte, az egész néppel kell beszélnie egy nagyon fontos dologról. Összehívott Sikkem városába egy hatalmas országgyűlést, összegyűlt egész Izráel. A nagyon öreg Józsue elbeszélte nekik, mekkora utat jártak is be Izráel fiai Istennel, attól kezdve, hogy Ábrahámot elhívta Háránból. (lehet részletezni az utat).